



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PARA PROFESSOR DO**  
**MAGISTÉRIO SUPERIOR – EDITAL Nº 027/2016**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES – ÁREA/SUBÁREA**  
**Nº 02 – PSICOLOGIA EDUCACIONAL**

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Provas e Títulos, instituída pela portaria nº 2.082 de 17 de agosto de 2016, para a realização do certame regido pelo Edital nº 27 de 30 de agosto de 2016, considerando o item 3.1.16, edital nº 027, de 30 de agosto de 2016, retifica a homologação das inscrições para a **Área/Subárea nº 02 – Psicologia Educacional**, publicada em 18/10/2016, conforme segue:

**Onde se lê**

<b>UNIDADE</b>	<b>ÁREA/SUBÁREA</b>	<b>CANDIDATO</b>
Campus Óbidos	02 - Psicologia Educacional	Amasa Ferreira Carvalho
Campus Óbidos	02 - Psicologia Educacional	Isabela Fonseca Cardoza

**Leia-se:**

<b>UNIDADE</b>	<b>ÁREA/SUBÁREA</b>	<b>CANDIDATO</b>
Campus Óbidos	02 - Psicologia Educacional	Amasa Ferreira Carvalho
Campus Óbidos	02 - Psicologia Educacional	Isabela Fonseca Cardoza
<b>Campus Óbidos</b>	<b>02 - Psicologia Educacional</b>	<b>Irani Lauer Lellis</b>

Em 25 de novembro de 2016.

Comissão Organizadora do Concurso